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Zeer goed Goed Voldoende Onvoldoende Geen mening

Hoe waardeert u de diversiteit van de aanwezige
horecagelegenheden in Middelburg?

Hoe waardeert u de verdeling over de stad van de horeca?

% 

Resultaten peiling ‘Horecabeleid’  
Inwonerpanel Middelburg, mei 2015 (219 deelnemers) 
 

Horeca 
 

Hoe vaak bezoekt u een horecagelegenheid in Middelburg? 
• Meer dan één keer per maand 58%  
• Eén keer per maand 19%  
• Nooit / minder dan één keer per maand 23%  

 
  

Welke sluitingstijd voor cafés heeft uw voorkeur? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Evenementen 
 
Welke locaties vindt u geschikt voor evenementen  
in de binnenstad Middelburg? 
1. Markt (91%) 
2. Parken (70%) 
3. Damplein (57%) 
4. Plein 1940 (54%) 
5. Overig (26%) – met name het Abdijplein en ZEP 

worden in de open antwoorden genoemd  
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Middelburg werkt aan een nieuw 
horecabeleidsplan.  

Een gastvrij en bruisend Middelburg 
vraagt een levendig, gevarieerd en 
kwalitatief goed horeca-aanbod.  

Voor het nieuwe horecabeleidsplan wil 
Middelburg ook de mening van 
inwoners weten. We hebben u daarom 
een aantal vragen over de horeca 
voorgelegd.  
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Onbeperkt
Geen mening

Wereldwijd zie je steeds vaker pop-up 
restaurants in het straatbeeld 
verschijnen. Bijna 9 van de 10 
ondervraagden vinden dat pop-up 
restaurants tijdelijk in leegstaande 
panden in de binnenstad mogen worden 
geopend. 

Voelt u zich veilig tijdens 
het uitgaan? 

Altijd 37% │meestal wel 48% │ 
soms wel, soms niet 6% │ 

meestal niet 2% │geen mening 7% 

• 65% van de ondervraagden vindt dat er in 
Middelburg  voldoende (wat betreft aantal)  
evenementen worden georganiseerd. 

• 68% vindt dat er voldoende verschillende 
(diversiteit) evenementen in Middelburg zijn. 

 

65 deelnemers aan deze peiling hebben aangegeven later dit 
jaar tijdens een avondbijeenkomst met de Gemeente 
Middelburg mee te willen denken over dit onderwerp. Zij 
krijgen hiervoor via de e-mail een uitnodiging. 
 

 

 

 

inwonerpanel@middelburg.nl 

 

Dank voor uw deelname en tot de 
volgende peiling! 

mailto:inwonerpanel@middelburg.nl

